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ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРИПРЕМИ И ТРАНСПОРТУ МЕРИЛА  

Припрема мерила/мерних уређаја 

 

Контролно тело је одговорно за активности контролисања мерних уређаја односно мерила који су саставни део 

медицинских средстава из обима пословања/акредитације/оверавања за рад на локацији Билећка 44/1, Београд - 

Вождовац, као и рад на терену у случајевима предвиђеним правилником који дефинише начине и услове 

оверавања мерила. У зависности од метролошких карактеристика и осетљивости конструкције медицинског 

средства у чијем је саставу мерило, контролисање/оверавање је могуће извршити у просторијама контролног тела 

или на месту употребе мерила/мерног уређаја, односно на локацији клијента. 

Клијент је у обавези да контролном телу надокнади трошкове транспорта особља и опреме за контролисање, ако 

се контролисање/оверавање обавља изван седишта контролног тела односно на локацији клијента у складу са 

важећим ценовником услуга објављеном на интернет сајту контролног тела, Ценовник услуга контролног тела, 

КТ-ПР12-О28. 

Контролисање/оверавање мерила се искључиво обавља на већ очишћеним и припремљеним мерилима/мерним 

уређајима од стране клијента, који су техничко исправни, комплетни са свим припадајућим деловима и који 

морају функционисати у складу са прописаним метролошким захтевима и бити у таквом стању да се несметано 

може приступити оверавању, у складу са Правилником о начину и условима оверавања мерила, како је наведено 

у Општим условима пословања контролног тела, КТ-ПР12-О17.  

Клијент/корисник услуга контролисања/оверавања се обавезује да ће обезбедити неометан приступ 

објектима/предметима контролисања у случају оверавања на локацији клијента, као и обезбедити одговарајуће 

безбедоносне, радне и техничке услове према захтевима контролног тела. У случају специфичних предмета 

контролисања неопходно је да представник клијента прати особље контролног/овлашћеног тела током обављања 

контролисања/оверавања. 

Ако другачије није договорено, наручилац услуге је обавезан да достави пратећу техничку документацију предмета 

контролисања/оверавања пре почетка обављања предметних активности, како је наведено у Захтеву за 

оверавање, КТ-ПР12-О14. 

Подносилац захтева за оверавање мерила/мерних уређаја односно власник/корисник је у обавези да припреми 

мерило у складу са препорукама односно захтевима произвођача мерила/мерног уређаја, водећи рачуна да су при 

томе испуњени и сви захтеви за безбедност особља контролног тела које ће руковати предметним 

мерилом/мерним уређајем, као и здравственог и другог особља (нпр. током транспорта) које је евентуално у 

контакту са предметним мерилом/мерним уређајем. 

Уколико се преглед и оверавање мерила обавља на локацији клијента, а подносилац захтева за оверавање 

мерила/мерних уређаја односно власник/корисник није припремио мерило/мерни уређај како је захтевано, 

контролно/овлашћено тело ће наплатити сат чекања свог особља до тренутка обезбеђивања несметаног приступа 

припремљеном мерилу, према важећем ценовнику услуга. Уколико клијент достави неприпремљено 

мерило/мерни уређај у просторије контролног тела, исто неће бити примљено. 

 

Транспорт и достављање мерила/мерних уређаја у контролно тело 

 

Клијент је у обавези да обезбеди ефикасан, безбедан и поуздан транспорт обезбеђених мерила/мерног уређаја у 

контролно тело уколико се контролисање/оверавање обавља у контролном телу и о свом трошку, поштујући низ 

процедура у вези са ефикасним транспортом, а посебно правилним учвршћивањем у зависности од врсте 

мерила/мерног уређаја и правилним одабиром амбалаже за транспорт. Препоручује се оригинална амбалажа, ако 

је применљиво или друга одговарајућа, као и слање одговарајућих каблова и напајања, односно конектора, 

адаптера и припадајућих делова уз мерило, у договору са контролним телом. 
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Сигурно транспортовање подразумева паковање у адекватну амбалажу, правилан утовар, распоређивање и 

причвршћивање унутар товарног простора возила у складу са карактеристикама и специфичностима самог 

мерила/мерног уређаја, и обезбеђивање и других захтеваних услова у складу са препорукама датим од стране 

произвођача односно дистрибутера/превозника, укључујући и амбијенталне услове, а посебно треба обратити 

пажњу на паковање мерила/мерног уређаја у тврдој кутији, испуњеној одговарајућим заштитним материјалом, 

односно обмотаног заштитним материјалом и упакованог у тврде картоне, када облик предмета не дозвољава 

паковање у кутију, тако да се спречи свако трење или ударање током транспорта, било између предмета узајамно, 

или између предмета и зидова кутије, и обезбеди пуна сигурност садржаја пошиљке у преносу. Пошиљке које 

садрже предмете од стакла и остале ломљиве предмете пошиљалац је дужан да преда као издвојене пошиљке, 

чији садржај захтева посебну пажњу приликом пријема, прераде, превоза и уручења.  

Термин доставе мерила/мерних уређаја у контролно тело особље контролног тела, технички руководилац и 

контролор усаглашавају са подносиоцем захтева за оверавање. 

 

Пријем мерила/мерних уређаја у контролно тело 

 

Мерила за контролисање/оверавање од клијената контролори преузимају формирајући запис Записник о пријему 

мерила, КТ-ПР13-О01. Уколико је достава директна/лична од стране подносиоца захтева њему се том приликом 

уручује примерак наведеног записа односно контролно тело шаље мејлом подносиоцу захтева за оверавање 

потврду пријема мерила/мерних уређаја са пратећим записом уколико је достава организована преко 

одговарајуће службе или дистрибутера.  

Контролор који прима мерило/мерни уређај у обавези је да провери стање мерила/мерног уређаја, односно 

постојање било каквих оштећења или аномалија, као и оштећења амбалаже. У случају да истих има контролор је у 

обавези да у одговарајућу рубрику записа у вези са пријемом мерила опише оштећење или аномалију уз пратећи 

дигитални запис, као и да, ако је применљиво, упути представку служби/дистрибутеру који су допремили 

мерило/мерни уређај приликом потписивања пријемнице или на други одговарајући начин. Обавеза је 

контролора да приликом отпакивања предмета контролисања води рачуна о пријемној амбалажи. Иста може бити 

уклоњена (нпр. у рециклажу) након добијања одобрења од клијента или коришћена за отпрему мерила. 

Уколико се касније током процеса прегледа и оверавања мерила установи неправилност (аномалија) на мерилу 

који је саставни део медицинског средства иста се бележи у пратећој документацији и исправи (Извештај о 

контролисању/Записник о оверавању) која се испоручује подносиоцу захтева. 

Пријем мерила/мерних уређаја се обавља у радно време контролног тела.  

 

Преузимање прегледаних мерила/мерних уређаја од стране клијента 

 

Приликом преузимања мерила/мерних уређаја клијенту се доставља (лично или мејлом) примерак Записника о 

предаји мерила, КТ-ПР13-О02 са пратећом документацијом и исправама. Термин преузимања и начин доставе 

мерила/мерних уређаја из контролног тела технички руководилац и контролор усаглашавају са подносиоцем 

захтева за оверавање. 

Уколико се услуга контролисања/оверавања обавља на локацији клијента, клијенту се доставља његов примерак 

записа Списак обављених контролисања/оверавања мерних уређаја, КТ-ПР12-О24. 

 


